

責任編輯：林錦波
美術編輯：譚志賢

►減了磅的阿倫
穿上閃閃舞衣勁
歌熱舞



娛樂 1

阿倫開腔

送歌隱藏曉風

忘記歌詞稱受歌迷影響

「譚詠麟 2010 再度感動香港演唱會」前晚於紅館演出首場，阿倫首場開腔，已興奮得唱到超時，到凌晨十二時才完場，結果被罰五萬元。演唱會上阿倫除了唱出經典金曲外，亦讀出歌迷的信，期間提到做父母的感受，他都有感而發，呼籲子女要愛護父母，看來是藉機講給前晚也有秘密捧場的兒子譚曉風聽。

阿倫前晚以多個不同造型出現，當日有大膽的紅裙、白馬王子 look 及全身熒光燈的服裝，雖然阿倫瘦了，但由於部分服裝頗貼身，其肚臍都凸了出來。阿倫前晚邀得 Mr. 擔任嘉賓，合唱新歌《約翰人生》，之後又與雷有暉、鄧健明合唱《此刻你在他處》。每晚阿倫也會揀出一封令他感動的歌迷信讀出，前晚的歌迷信內容提及做父母會失去很多時間，阿倫都有感而發地說：「無晒私人時間就一定喎喇！」此時有觀眾在台下大叫：「你都嘅啦！」阿倫立即笑說：「多事！大人講話不要多事，細路！細路生出來好似欠了他，子女大了要識返父母。」隨即唱出一曲《欠了你》送予天下父母。

Encore 環節阿倫挑選經典金曲，讓觀眾二選一。而整晚都未有忘記歌詞的阿倫，最終都老貓燒鬚，在唱出《半夢半醒》時忘記歌詞，全場立即發出噓聲，他笑說：「什麼事呀，是不是要捉蕉皮？好似立法會，沒錯就得呀？」之後更賴台下一名歌迷因為似其忠實 fans 「肥萍」令他受到影響。但之後再唱仍是甩嘴，他笑說：「我都諳點解今晚沒唱錯歌詞，好似演不出水準，現在終於演出水準，這個是指定環節，哈哈哈。」演唱會於十二時結束，面對歌迷的熱烈支持，阿倫說：「好開心，夫復何求呢？」最後以一曲《高低一起》結束演唱會，之後阿倫仍未離開，向歌迷派飛吻。

不理會超時罰款

阿倫騷後接受訪問，對於首場便超時罰款，他笑言不知道，也不會理。罰了的錢是否在他的歌酬扣呢？他笑言扣錢不緊要，但怕這樣下去同

事的雙糧有影響，所以很大壓力。問到他是否想打破陳奕迅演唱會接近凌晨一時完場的紀錄，阿倫立即說：「當年我唱到一點二十五分啊，但那時不用罰錢，現在不會啦。」提到唱《欠了你》一曲是否送給兒子聽？阿倫指是送給天下父母，當然每個父母都想子女錫自己多一點。他亦承認曉風前晚有捧場，但大家不會找到他的。



▲ 阿倫邀 Mr. 擔任表演嘉賓合唱新歌



▲ 阿倫首場邀 Mr. 擔任嘉賓一同慶功



Debby：妄攝沒意識不良

「噏模」曾麗儀（Debby）、林玲（Kinki）、鍾永慧（Iris）、陳麗玲（Norain）及陳雅絲（Cat）昨日於旺角宣傳寫真集《Inside》，現場吸引大批市民圍觀，場面尷尬。早前 Debby 自拍撕爆片在網上為寫真宣傳，引起不少名模及藝人不滿，大鬧行為不當，Debby 解釋這些「妄攝」，是同一個動作拍兩個相片，感覺是揭開表面見到她們的內衣，網頁可以撕開，她說：「其實都是想給人有幻想空間，滿足讀者的手感，我們只是玩概念，沒有意識不良，可以說是老少咸宜。」

「不是有心教壞小朋友」

問她會否擔心此舉令年輕人學樣揭起人家的衣服或偷窺，影響社會風氣嗎？她指全港人都知這是犯法，希望大家撕開她們，不會揭其他人的衫。提到早前被猛烈批評「妄攝」行為不當，Debby 說：「我都有些不開心，我媽咪也以為我被人非禮，不過媽咪很少會上網，應該看不到。」問她們若果遇上一些更變態的人，擔心影響風氣嗎？她表示這樣就控制不到，不過有法律制裁他們，並說：「其實我們不算很激，也不算很少布，都是比堅尼，我條片不是有心教壞小朋友，有些朋友看完後，也說覺得似被搶劫較多，不是大家說得這樣誇張。」問她下次敢再拍「妄攝」嗎？她稱要看寫真而定。



▲ Debby 表示「妄攝」並沒有意識不良

薛凱琪愛執垃圾廢物利用

薛凱琪（Fiona）昨日與一班商台 DJ，包括森美、小儀及少爺占等到商場出席活動，席間衆 DJ 向 Fiona 推銷創意產品，小儀更請她吃狗餅，當 Fiona 知悉後就打趣道：「吃完好想吠。」森美則笑指帶來的口琴鏈墜正好適合給她掛在頸上做裝飾，因她會被取笑是「長頸鹿」。

Fiona 自知不是生意人，故從沒想過做生意，不過倒想過開畫廊，因她向來喜歡繪畫，現在家裡及倉內已收藏了過百幅作品，但又擔心作品賣出去後，不知道人家會怎樣對待她的心血，故又有點不捨得。Fiona 又自爆自小有收藏垃圾的習慣，常常將人家棄掉的東西收集回來廢物利用，試過將舊車胎改製成一張椅子，由於她收集垃圾的習慣太瘋狂，一度似足病態的垃圾婆，故家人也怕了她。

談及房祖名日前首次跟周秀娜同場出席活動，坦言有意叫對方送寫真集給他欣賞，問 Fiona 可知房祖名是否喜歡好身材的女子？Fiona 笑道：「我真的不知道他喜歡什麼身材和哪類型的女子。（有否問過祖名可喜歡你這類型？）沒問過。」

▲ Fiona 愛收集垃圾來發揮創意

泳兒投祖兒一票證沒不和

將於八月七日假會展舉行的「新城國語力頒獎禮 2010」昨日舉行記者會，出席歌手包括泳兒、陳偉霆（William）、鍾舒漫、李治廷及王梓軒等，大會更率先頒發首個獎項「熱播冠軍曲大獎」，由李治廷主唱的《歲月輕狂》奪得，此歌共播放一百九十二次。對於先拔頭籌得獎，李治廷表示好開心，更坦言多得電影《歲月神偷》帶挈。問他會否向老闆黎明報喜？他竟說不用，原來是相信助手會通知黎明，不用他通知。

即時得祖兒關心

昨日記者會上衆歌手更即席就

「亞洲歌手」獎項進行投票，雖然有傳英皇一姐容祖兒（Joey）的續約條件之一是要踢走泳兒，但泳兒仍投 Joey 一票，問泳兒是否刻意投師姐一票以證明她們沒不和。泳兒表示非也，事實上 Joey 是她偶像，而且傳聞出來後 Joey 因擔心她不開心，已即時關心她，所以好多謝 Joey，泳兒又道：「今次已不是首次傳我們（不和），第一次時也有不開心，更曾經哭過，但現在成熟了，再加上我相信 Joey 不是這樣的人。」William 被問到舊愛 Angelababy 將接拍網劇，他只淡淡回應不知道，有指他好似好冷淡？他就解釋自己真的不知道，因沒刻意去留意。



▲ 泳兒（中）相信祖兒不會踢走她，旁為鍾舒漫（左）和 William



▲ 超儀（左起）、秋生、林家棟和張達明齊出席活動

秋生演交警焗到生熱痱

一衆電影製作人及演員，包括黃秋生、張達明、賈曉晨（JJ）、林家棟、陳德森及何超儀等，為支持香港電影業，發掘更多人才及新人投入行業。昨日在荷里活廣場，特別舉行「電影製作薪火大募集電影專業培訓計劃 2010」記者會。秋生表示，由於林家棟邀請他前來支持電影業，所以他專程抽時間來到作呼籲，希望有更多新人入行。對於與秋生相熟的梁洛施最近再產下一對孖仔，黃秋生表示，在新聞紙上得知此事，至於有否致電對方恭賀，秋生笑指不知她身在何處，而且對方經常轉換電話，秋生說：「恭喜她三年抱三，相信 Richard（李澤楷）很開心，剛生完應該要調理身體，暫時未有機會與她見面送禮物給她。」

噏模是妓女只屬比喻

秋生指現正忙於拍攝杜琪峯的新片《車手》，由於他在戲中飾演一名交通警員，所以要穿着厚厚的交警制服，秋生說：「拍攝時熱得全身汗濕，穿着那條褲真是生熱痱，收工像鹹魚一樣臭。」秋生日前批評「噏模」群妖亂舞，對於有「噏模」表示會到書展逛逛，秋生指所有市民都可以到書展參觀，但將自己內褲顏色告知別人這行爲確實怪異，秋生說：「我早前說的，與她們說的是完全兩回事，離天萬丈遠，我不是形容她是妓女，我只是打個比方，要不然可以用聖女貞德做比喻，她們喜歡的話更可以當自己是貞德。」賈曉晨（JJ）表示，她入行七年，經過不斷的學習，逐漸懂得演戲的技巧，她說：「就算是影后也要增值自己，要突破自己，做新人更加要這樣努力。」JJ 表示，現正忙於拍攝杜琪峯導演的新片《單身男女》。



Kary 遊船河三點式上陣

吳雨霏和樂隊 Hardpack 昨日起為「情繫中華——搖滾音樂比賽」擔任嘉賓，Kary 更唱了新歌，十分投入。Kary 和網球王子男友相戀多時，她坦言平日閒暇時，也會叫男友暗地裡來捧場，由於二人一向都低調，故沒想過拖手公開戀情，其實平時已十分大方。Kary 坦言已經見過家長，因為自少二人已認識，至於有否打算結婚，Kary 即表示還好年輕，暫未有此打算。

Kary 為免再被問男友事宜，即自己轉話題，自爆日前與朋友結伴遊船河，她表示當然以三點式上陣，近日人人流行將相片放上網，她表示不擔心被朋友放上微博，Kary 更十分小心，在船上周圍觀望，確保沒有人影相，故是十分安全。

坦言不敢拍傅穎寫真

近日「噏模」當道，Kary 身材不算突出，她表示不擔心拿來作比較，她更大玩食字，叫自己做「吳雨 E」，不過是「雨衣」個「衣」。另外傅穎將推出寫真集，Kary 也看過相片，感覺幾青春，她坦言自己不夠膽拍，加上自己不是行這條路線，始終她們身材有實力，自己就在唱歌方面有實力。

超儀早前到台灣出席搖滾騷，更批評香港政府不支持搖滾音樂，樂隊 Hardpack 十分認同此說法，他們曾經搞戶外騷，被投訴音響太嘈，總之希望政府給予多點場地給 band 友，風氣問題也有影響。



► Kary 自爆與好友遊船河着三點式泳衣

▼ 秋生澄清並非指「噏模」是妓女